AHanus peneTMUMOHHOrO
ElMS 2013 ropa

lMopewaem!!!



[TopeLwnaem?
C1

a) Pewinte ypaBHenue cos(%Tr - 2xJ =3sinx.

0) Haiianre BCe KOPHHM 3TOrO YpaBHEHMA, NPHHAMNSKALIME MPOMEKYTKY
[-—31[;-27!:].

2 2

6) Haiaute Bce KOPHM Ha NPOMEIKYTKE [0; 7[]

kY4 T
C1 a) Pewwunte ypasHeHue COS(— +3x |+cos| —+x [+cos2x =1



[Topelwwiaem?
C1

4sinx —2cos2x —1
=0
0052x+\/§cosx—2

C1 a) Pewnte ypaBHeHUe

A
©) Hanaunte Bce KOPHU Ha NpoOMeErKyTKe |:— 7 E:|

2(cosx +sinx)+1-cos2x B +sinx
2(1+sin x)

6) HaiauTe Bce KOPHU Ha NPOMENKYTKE [— 7;6]

C1 5) Pewure ypasHenue



[TopeLwnaem?
C1

C1 ) Pewnre ypasHenne 10g2(2sir122)€+1)—210g2 cosx =1+log, 5

6) Hanaute Bce KOPHU Ha NPOMEKYTKE [— T, 7[]

.
C1 2) Pewwure ypasHeHue logz(S +3cos| 3x — %)] =sin’ (2)6 — 2?7[]
\

6) Haiamnte Bce KOPHWU Ha NpomeXKyTke |— T

2

'27:]



[TopeLwnaem?
Penetnuuna 17.02.13

C2 | B npasusboii TpeyronsHoii mupamuge SABC ¢ ocHosanueM ABC mposencHo
ceyeHue yepes cepeaunsl p€oep AB v BC n sepummny S. Haiigute nnowage
3TOTO CeyeHus, ecnu bokosoe pedpo mupamuabl pasko 10, a cTopoHa oCHOBaHHA
paBHa 12,

C3 | Pewmre cucremy HepaseHCTB

log, ., (x* ~8x+41)<3log, .3,

(.2
X —8x+l3<x-]

-6 2




[TopeLwnaem?
Penetnuuna 17.02.13

C4

C5

|
JlBe CTOPOHBI TPEYroNbHUKA PaBHDLI 4 M 12, KOCHHYC YINIa MEXIy HHMH paBeH —.

B Tpeyronbhuk Bnucan pom0, MMEHWME ¢ TpEyroibHHKOM obuwMi yron
(BepwiMHa pomba, MPOTUBONONOKHAA BEPLIMHE STOTO YIia, NEKMT HA TPETbeil
CTOOHE TpeyronbHHKa). Halinute cTopony pomoa.

Hafiqute BCE 3HA4EHHd @, TpPH  KaKIOM M3 KOTOPHIX  YpaBHEHUE
|cosx+3sinx-a|=3cosx+sinx+a MMEECT XOTA OBl OHO peWeHHE Ha

T
[IPOMEIKYTKC (0; 5} ;



[Topelwwiaem?
TpeHUpPOoBOYHbLIN 25

CZ Touka M — cepeamnHa ctopoHbl BC ocHoBaHna ACB npasunbHon npusmbl ABCA;B;C;.

Bokosoe pebpo npuambl pasHO 439, a cTopoHa 0cHOBaHMA pasHa 12. HaltTh cuHyc yraa
mexay npamon B;M n nnockoctbio 6oKkosoM rpaHn ABB;.

C3 Pewwunre CUCTEMY HEPABEHCTB:
3.2 41 1
2
2°-1 1-27
47 >0

A

log

L Sx—dx?



[Topelwwiaem?
TpeHUpPOoBOYHbLIN 25

C4 B okpymrocts paguyca v10 snucara Tpanewws ¢ ockosaHuamu 2 u 4. Haitgue
PACCTOAHME OT LIEHTPa OKPYMKHOCTH 40 TOUKM NEPECeYSHNA AMaroHanen TpaneLum.

C5 Mpu kakux 3HaueHmax @ ypasHenve
. 1) . a
sin’3x—| a+—|sin3x+—=0
¥, 2

A
MMEET POBHO TP KOPHS, PACNOOMKEHHbIX Ha oTpeske — S X S 77



[TopeLwnaem?
TpeHnpPoBOYHbLIN 26

C2 s npasunbHON TpeyronbHon npuame ABCA,B,C;  AC=6, AA;=8. Yepe3 BeplumnHy A

npoBejeHa NJ0CKOCTb, Nepecekatolan pebpa BB, u CC; cootsetcTBeHHO B Toukax M u N.
HaitTi , B KaKom OTHOLUEHMM 3Ta NAOCKOCTb AT 0OBEM NPU3MbI, ECAN U3BECTHO, YTO
BM=MB;, a AN asnsetca buccektpucon yrna CAG

C3 PelunTe cuCTEMY HEpPaBEHCTB:

;

PO (8[7)‘ L6

log, 2 <log, , 2

U, S




[TopeLwnaem?
TpeHnpPoBOYHbLIN 26

(4 Mepumerp Tpaneluu paset 112, Touka KacaHMA BIMCAHHOM B TRANELMIO OKPYKHOCTH

N7MT OHY M3 BOKOBBIX CTODOH Ha 0TPe3kM, pastble § M 18, Haiaure ocHoBaHUA 3o
Toanelum,

C5 Haitae momectao seex nap wces (4,0), 29 vamao w3 KoTopbix npk acex ¥

cnpaegBo pasercrso (1(cos X~ 1) +0° = cos(ax - bz)— [



[TopeLwnaem?
[MTpoOHUK 6.03.13

C2. B npaBunbHoun YetbipeéxyrosibHon nupammage SABCD Touka S —
BepwunHa. Touka M — cepeauHa pedpa SA, Touka K — cepeanHa
pebpa SC. Hanaute yron mexay nnockoctamm BMK n ABC, ecnu
AB =8, SC =10.

C3. Pewunte cuctemy HepaBeHCTB:

{logZx_1(4x — 5) + log4_x_5(2x — 1) <2
25" -5:-10"-6-4°<0



[TopeLwnaem?
[MTpoOHUK 6.03.13

C4. PaccTosiHusa ot Touku M, pacnosioXkeHHOU BHYTPU NPAMOro yrna,
A0 CTOPOH yrrna paBHbl 3 n 6. Yepe3 Touky M npoBegeHa npsamas,
oTceKawllas OT yrra TpeyrofibHUK, nnowanb KoToporo paBHa 48.
Hanaute anunHy otpeska 3Ton NpPsAMOU, 3aKITKOYEHHOrO BHYTPM yrna.

C5. HanguTte Bce 3Ha4YeHUA a, NPU KaXXOOM U3 KOTOPbIX ypaBHeHUe

4% _q.21-% L g

21-%* _1 -

umMmeeT XoTs 6bl 0QHO pewieHune.




